

СБ – Беларусь сегодня

26.09.2018

Рабочие нашли сундук с монетами и книгой во время реконструкции Коссовского дворца

Вадим Шундалов

Старинный сундук с книгой и монетами обнаружен в ходе реконструкции Коссовского дворца. Об этом рассказал главный специалист управления культуры Брестского облисполкома Артем Брухан.



Рабочие нашли артефакт во время прокладки коммуникаций вблизи замка. Приехавшие на место специалисты открыли ларец, в котором находились книга и несколько монет начала XX века.

«Книга в плохом состоянии. Ее поместили в специальный морозильник, чтобы она не разрушилась. Ждем приезда профессора из Национальной библиотеки, чтобы он ее забрал и попробовал отреставрировать. Также в сундуке были монеты 1906-1907 годов», — цитирует Брухана [БЕЛТА](#).





Предположительно, обнаруженные артефакты пополнят экспозицию замка.

Дворец Пусловских, также известный как Коссовский замок, был основан в 1838 году. В 2008-м здесь началась реконструкция. В ноябре прошлого года во дворце открылась временная музейная экспозиция, которая включает пять залов.

Фото: музей-усадьба Тадеуша Костюшко